
2022河北高中政治高考真题

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

哈密位于新疆东部，地跨天山，东挽内地，数条铁路和高速公路交会于此，多条航线联结北

京、上海等城市和新疆腹地。近年来，为将区位优势转化为经济优势，从 “ 经济通道 ” 迈向

“ 通道经济 ” ，哈密正在加快建设陆港型物流枢纽。哈密发展现代物流业有利于（   ）

① 制造业通过缩短流通时间提高单位商品的价值量，促进产业升级

② 发挥流通对经济发展的决定性作用，畅通国内大循环

③ 在更大范围把生产和消费联系起来，推动分工深化

④ 吸引生产要素和市场主体的集聚，扩大经济规模

A ． ①② B ． ①③ C ． ②④ D ． ③④

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

某企业产品的销售收入（ R ）与销量（ Q ）的关系如下图所示。不考虑其他因素，该企

业产品的销量与价格呈反方向变动，如果企业要增加销售收入，应采取的策略是（ ）

① 当 0< Q < Q 1 时，适当提高价格

② 当 0< Q < Q 1 时，适当降低价格

③ 当 Q 1 < Q < Q 2 时，适当提高价格

④ 当 Q 1 < Q < Q 2 时，适当降低价格

A ． ①③ B ． ①④ C ． ②③ D ． ②④

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

强化监管并有效应对保险业风险是防范化解重大金融风险的重要组成部分。保险具有风险防范

的功能，但受各种因索影响，保险公司自身也面临着风险。某市一保险公司提供的服务对当地

金融部门、实体经济运作至关重要，且占有很高的市场份额并少有替代品。若因某种原因，该

公司风险爆发，那么可能的风险传导或风险化解路径是（ ）

① 保险公司关键功能弱化 → 中断对实体经济保险服务 → 投保企业管理水平下降
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